

2025 新北市河海音樂季-貢寮場即將登場 原創音樂、星級卡司齊聚福隆海灘嗨翻夏日

【新北市訊】引頸期盼的 2025 新北市河海音樂季-貢寮場即將於 7 月 26 日至 7 月 27 日，在風景優美的福隆海水浴場沙灘熱力登場！這場夏季最具代表性的音樂盛典，將以原創音樂為核心，結合獨立樂團競賽、星級卡司演出與海邊風格市集，邀請全台樂迷一起在音樂與海風中共度最沸騰的夏日週末。

首(26)日將舉行備受矚目的「海洋獨立音樂大賞」10 強決賽，來自全台的創作樂團將同台競演，角逐今年度「海洋大賞」的最高榮耀。活動期間更邀請三組極具代表性的音樂團體登場，包含以迷幻電子舞曲為基底的兩國 Kingdom of Rain、融合台灣龐克與在地情感的餵飽豬，以及金曲獎最佳樂團、台語重金屬代表血肉果汁機，共同引爆首日高潮。第二(27)日演出卡司同樣精彩絕倫，包含情緒搖滾的宋德鶴、第一次來台演出的韓國團體 12BH、新世代療癒創作雙人組合的南西肯恩、風格鮮明的電氣搖滾樂團 Hello Nico、人氣樂團老王樂隊與 2019 年獲得評審團大獎的老破麻 O.S.D，更有壓軸登場的流行創作音樂人氣代表 GX 鼓鼓呂思緯 蕭秉治，二人在巡迴演唱會後首次合體，將打造最具衝擊力的視聽盛宴。

除了音樂演出，現場更規劃風格品牌攤位與精選美食市集，聚集多家人氣小吃、美食料理，讓參與民眾在享受音樂的同時，也能盡情品味夏日風味與在地特色。為方便樂迷前往，主辦單位建議搭乘大眾運輸工具前往福隆海水浴場，活動期間可搭乘台鐵至福隆站下車，步行即達活動現場。

7 月 25 日、26 日邀請您帶上好心情與好友，在音樂、海浪與夕陽中，揮灑最熱情的夏日回憶！此外，為服務無法親臨現場的樂迷，兩日演出皆提供即時轉播，請上新北旅客臉書粉絲專頁收看。更多活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客官方 IG 或新北市河海音樂季 Facebook 粉絲專頁查詢。